



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

厦门大学潘世墨副书记、副校长率团访问泰国

<http://www.fristlight.cn> 2006-03-17

[作者] 黄鸣奋

[单位] 厦门大学新闻网

[摘要] 应厦门大学泰国校友会邀请, 潘世墨副校长在2006年3月9日至16日率团访问泰国。随同前往的有校招生办主任詹心丽, 海外教育学院院长黄鸣奋、海外学生部主任黄建军, 继续教育学院副院长林祥斌。为了推动国际合作与交流, 厦门大学代表团先后访问了兰实大学、爱博大学、东方大学、皇太后大学与博仁大学。

[关键词] 厦门大学;泰国;孔子学院;摄影

应厦门大学泰国校友会邀请, 潘世墨副校长在2006年3月9日至16日率团访问泰国。随同前往的有校招生办主任詹心丽, 海外教育学院院长黄鸣奋、海外学生部主任黄建军, 继续教育学院副院长林祥斌。在泰国期间, 厦门大学代表团出席了厦门大学泰国校友会庆祝母校85周年华诞暨成立8周年联欢大会, 深切感受到泰国校友对母校的一片深情, 并为校友在泰国事业有成所鼓舞。潘世墨副校长发表了热情洋溢的讲话。蔡悦诗、张祥盛、陈汉涛、张永青等著名校友多次设宴款待厦门大学代表团, 并对厦门大学代表团在泰国的活动做了精心安排。为了推动国际合作与交流, 厦门大学代表团先后访问了兰实大学、爱博大学、东方大学、皇太后大学与博仁大学。这五所大学都非常重视厦门大学代表团的来访。虽然时值泰国暑假, 但校长都亲自出面接待。兰实大学校长Arthit Ourairat博士主持了该校文学院与厦门大学海外教育学院签订合作与交流协议书的仪式, 并设宴款待厦门大学代表团。爱博大学校长Bancha Saenghiran博士带领厦门大学代表团参观了该校新校区。东方大学校长Suchart Upatham博士与泰国国家科学博物馆馆长Pichai Sonchaneng博士一起同厦门大学代表座谈, 表达了加强科技合作的愿望。博仁大学校长Varakorn Samakoses博士与厦门大学代表团共进午餐, 宾主谈笑风生。皇太后大学校长Vanchai Sirichana博士安排厦门大学代表团下榻其公馆, 多次晤谈。参与接待的还有各校分管外事、学术和/或教学的副校长、校长助理, 以及相关院系的院长、系主任。厦门大学是国家汉办选定的首批协助国外有关高校兴办孔子学院的大学之一。经国家汉办批准, 厦门大学已经就此与泰国皇太后大学签订了协议。此次, 厦门大学代表团专程拜会了我国驻泰国大使馆教育组负责人庞利, 感谢她为促进孔子学院建设所做的工作。厦门大学代表团将国家汉办制作的“泰国皇太后大学孔子学院”铭牌送到皇太后大学位于清莱府的总部。Vanchai Sirichana校长主持了揭牌仪式。这所大学设有诗琳通中国语言文化中心, 多年来积极推动汉语教学与中国文化传播, 为创办孔子学院打下了很好的基础。厦门大学代表团怀着崇敬的心情参观了该中心为纪念诗琳通公主多次访华而举办的摄影展。皇太后大学有关领导陪同厦门大学代表团到孔子学院选址考察, 并就其建筑改造听取了厦门大学代表团的意见。在泰国期间, 潘世墨副校长看望了厦门大学海外教育学院派往爱博大学、博仁大学任教的老师, 参观了有关大学的教室、校史馆、实验室、学生宿舍, 并多次即席发表讲话。随同厦门大学代表团前往泰国的还有深圳互联天下公司的欧阳晶助理总经理及项目主管陈惠茗。她们与厦门大学海外教育学院的代表一起考察了五所大学及东方文化书院的网络环境, 探索合作在当地开展远程教学的可能性。厦门大学代表团这次访问引起了泰国媒体的高度重视, 《世界日报》等多家报纸发表了专题新闻。不少媒体突出报道了潘世墨副校长的有关讲话。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

